

20 лет Арбитражному суду Омской области



8 июня 2012 г. Арбитражный суд Омской области отметил 20-летие со дня образования.

В праздничном торжественном мероприятии, посвященном юбилею, приняли участие: губернатор Омской области В.И. Назаров; главный федеральный инспектор Омской области С.Н. Лицкевич; представители кассационной и апелляционной инстанций:

заместитель председателя ФАС Западно-Сибирского округа О.И. Финько и заместители председателя Восьмого арбитражного апелляционного суда Т.П. Семенова, Е.П. Кливер; председатель Арбитражного суда города Москвы С.Ю. Чуча, заместитель председателя Арбитражного суда города Москвы Е.А. Кулагина; председатель Омского областного суда В.А. Ярковой; руководители областных управлений правоохранительных и судебных органов; руководители областных управлений; городская администрация в лице и.о. мэра города Омска Т.А. Вижевитовой и заместителя мэра Р.М. Герфанова; депутат горсовета А.А. Сокин; декан юридического факультета ОмГУ им. Ф.М. Достоевского М.С. Фокин; президент Адвокатской палаты Омской области Н.С. Матыцина; представители епархии; ветераны Арбитражного суда Омской области.

На торжественном мероприятии был отмечен авторитет Арбитражного суда Омской области и значимость работы его коллектива. В ходе мероприятия были вручены удостоверения судьям, назначенным на должность судьи Арбитражного суда Омской области Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2012 № 363: В.А. Баландину, А.В. Савинову, А.В. Сумбаевой. Работники арбитражной системы были заслуженно отмечены благодарственными письмами, почетными грамотами и юбилейными медалями.

